

Санта-Клаус зовет в гости



И уносит меня, и уносит меня в звенящую снежную даль... олень Рудольф



Жилище Санты в этом домике выдает лишь рисунок на крыше

Многие перестали верить в сказку, раскрыв самое большое мошенничество в своей жизни: Деда Мороза и Санта-Клауса не существует. А вот и зря: Санта существует, и живет он в сказочной Лапландии. В этом убедилась Марина САЯХОВА.

Резиденция Санта-Клауса находится в Финляндии недалеко от столицы Лапландии — города Рованиеми. В 8 км к северу от полярного круга на границе Финляндии и Швеции на сопке Корватунтури расположена небольшая сказочная деревня, в которой и проживает главный рождественский дед. В переводе с финского Корватунтури означает «ухо» — считается, что форма этой горы помогает Санте слышать всех детей мира.

До сказочной деревни вас довезет рождественский поезд, которым управляют гномы. Взрослые, не верящие в чудеса, не смогут попасть в гости к Санте. А потому, покупая билет на сказочный поезд, бывшим детям придется заполнить анкету и пройти тест на «веру в сказку и в Санту».

По дороге к дому Санта-Клауса придется проехать через сказочную пещеру, в которой витает дух рождественских сказок. В апартаментах Санты, несмотря на зимнюю стужу снаружи, царит атмосфера уюта. Особое внимание детей привлекают огромный камин, в котором сжигаются все плохие поступки уходящего года, Красная книга, в которую занесены имена всех послушных детей мира, и тайная магическая шкатулка, ключ от которой Санта всегда держит в своем кармане.

Пишите письма Йоулупукки

В деревне Санта-Клауса посетите Главный почтамт Санта-Клауса, где гномы перебирают письма от ребят со всего мира. В прошлом году почтовое отделение Санты получило 900 тысяч писем от детей из 184 стран. Если вы хотите послать письмо Йоулупукки (так в Финляндии называют Санту), то вот его адреса: Santa Claus Arctic Circle 96930 Rovaniemi Finland или Santa Claus' Main Post Office, Santa Village, FIN-96930 Napariiri Finlandia. Не забудьте отправить с Главного почтамта открытки друзьям, которые гномы украсят особым штампом.

Наведайтесь в Мастерскую рождественского деда, где он чинит игрушки, шьет новогодние костюмы и мастерит елочные украшения. В Школе эльфов вас научат таким дисциплинам, как «подаркоупаковывание», «оленезапретание», «елканизация» и танцы.

Не забудьте проведать миссис Санта-Клаус (есть и такая!), которая в своем кондитерском магазинчике угостит вас горячим шоколадом, вкусным напитком глекки (детский грог) и имбирными пряниками.

Бонус: северное сияние

Следующая остановка рождественского поезда — Санта-Парк. Здесь можно прокатиться на санках, коньках, собачьей упряжке, а также познакомиться с верным оленем Санта-Клауса Рудольфом Красноносом. На оленеводческой ферме научат управлять оленьими упряжками и даже выдадут соответствующее водительское удостоверение.

Проголодались? Ледяной ресто-

Санта научит управлять оленем и даже выдаст документ об этом

ран Санты накормит рождественскими блюдами. Кстати, в этом ресторане стены, стулья и столы сделаны из льда и из снега.

Атмосферу праздника в деревушке Санта-Клауса дополняет рождественский сюрприз в виде северного сияния (не забудьте загадать желание!). Дело в том, что декабрь и январь в Финляндии — это время «каамос» (то есть полярной ночи), когда солнце не встает из-за горизонта и 22 часа в сутки царит ночь. Температура может опускаться до -45°C , хотя обычно на родине Санта-Клауса стоят 10–20-градусные морозы.



В этой книге — самые послушные дети в мире



скатертью дорога



Как добраться: из Ростова-на-Дону в Санкт-Петербург самолетом — 2 часа 25 минут пути и около 15 тыс. рублей (билет туда и обратно), поездом — 36 часов и 1-2,3 тыс. рублей. От Санкт-Петербурга до Хельсинки самолетом — 1 час 10 минут и от 10 тыс. рублей, далее, до Рованиеми, — 1 час 10 минут и от 4 тыс. рублей

Формальности: виза оформляется 8-9 дней. Консульский сбор — 8750 рублей

Как сэкономить: купить новогодний тур (от 22 тыс. рублей; взрослый + ребенок 4-14 лет)

Где остановиться: например, в отеле Scandik Hotel Rovaniemi ****, что в центре Рованиеми. Стоимость номера — от 4450 рублей за сутки

Где перекусить: в ресторане отеля либо в городе. Стоимость — от 900 рублей на человека (без алкоголя)

На память: фото с Санта-Клаусом (595 рублей и 3 минуты)